



Statutární město Ostrava
městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz
úřad městského obvodu

Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: MOaP/64310/18/OIMH/Chy

Sp. zn.:



Vyřizuje: Ing. Veronika Chytrová
Telefon: 599 442 965
Fax:
E-mail: vchytrova@moap.ostrava.cz

Vážený pan
Josef Blahuta

Datum: 1.10.2018

Odpověď na dotaz člena Zastupitelstva městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz

Vážený pane zastupiteli,

na 23. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz konaného dne 13. 9. 2018 byl vznesen Váš dotaz ve věci zajištění úklidu závadných předmětů (injekčních jehel) a dodržování nočního klidu v lokalitě tzv. „Indiánského městečka“ ve vnitrobloku na ul. Lechowiczova v Moravské Ostravě.

K uvedenému dotazu Vám sdělujeme, že zaměstnanci Technických služeb Moravská Ostrava a Přívoz, p.o. při výkonu běžné činnosti v rámci úklidu v městském obvodu, injekční jehly likvidují předepsaným způsobem.

Vedoucí oblasti Městské policie Ostrava, pan Ing. Miroslav Plaček, ve svém vyjádření k dané problematice uvádí: „Na základě podnětu zastupitele ÚMOB Ostrava – Moravská Ostrava a Přívoz pana Josefa Blahuty, jak je zajištěn sběr injekčních stříkaček a dodržování nočního klidu v lokalitě tzv. Indiánského městečka na ulici Lechowiczova v Moravské Ostravě uvádím, že místně příslušný okrskář i strážníci oblasti Moravská Ostrava a Přívoz monitorují výše uvedenou lokalitu průběžně jak v denních tak nočních hodinách a provádí výkon služby, který je zaměřen na dodržování pravidel občanského soužití a zajištění veřejného pořádku.“

Při nálezu závadových předmětů (injekčních stříkaček) je na místo přivolána hlídka oddílu s celoměstskou působností, která provede jejich sběr a následnou likvidaci. V případě zjištění jakéhokoli protiprávního jednání je zjednána náprava dle zákonných norem.

Podle prověření počtu událostí od 1. 1. 2018 do 25. 9. 2018 bylo Městské policii Ostrava hlášeno pouze 5 událostí, které se týkaly přímo lokality tzv. indiánského městečka na ul. Lechowiczově a problematiky v podnětu uvedené.

Strážníci Městské policie Ostrava oblasti Moravská Ostrava a Přívoz přivítají spolupráci občanů, kteří v předmětné lokalitě žijí, aby byli nápomocni při zajištění veřejného pořádku a v případě nálezu závadových předmětů nebo zjištění protiprávního jednání nejen v této lokalitě, oznámili tyto skutečnosti v případě akutních oznámení na lince tísňového volání 156, nebo v případě

neurgentních událostí na tzv. Zelené lince Městské policie Ostrava na tel čísle 800 199 922. Kdy na místo budou vždy vyslány hlídky městské policie a případná protiprávní jednání budou řešena na místě dle zákonných norem.“

S pozdravem

Ing. Jiří Vozňák
vedoucí odboru investic a místního hospodářství